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Melouny patří lidem, nikoliv 
politikům a spřáteleným firmám. 
Na toto jsme se snažili upozo-
rnit volební kampaní Melouny 
spravedlivě i v Otrokovicích.  
V úterý 27. září odpoledne jsme 
na Baťově před Společenským 
domem a poté na Středu před 
Otrokovickou Besedou kolemj-
doucím rozdali na 324 melounů. 
Přitom jsme zažili spoustu 
úsměvných okamžiků, jako 
například dotaz, jestli ten milión 
je opravdu uvnitř, když druzí je 
měli v krabici od vína. Padaly taky 
nejrůznější dotazy na dění a život 
v Otrokovicích a Zlínském kraji. Je 
vidět, že Otrokovjanům na jejich 
městě záleží. Stejně i nám. Lidé se 
zajímali také o názory a zkušenosti 
lídra společné kandidátky STAN 
+ NI Miroslava Adámka. Celé 
odpoledne se neslo v příjemné  
a uvolněné atmosféře.
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Dobrý den, sousedé z Otrokovic,
možná je troufalé, že vás z této stránky neoslovuje 

někdo z vašeho města, ale primátor Zlína. Stalo se 
tak na mé přání, kterému kolegové z Nového Impulsu 
vyhověli, za což jim děkuji.

Svým pozdravem z tohoto místa vám chci potvrdit, 
jak moc jsou Otrokovice pro Zlín důležité – a naopak. 
Jsme nejbližší partneři, řada z vás jezdí pracovat k 
nám, mnoho Zlíňanů zase do vašeho města. Naše 
radnice spolupracují na mnoha projektech, od Do-
pravní společnosti Zlín-Otrokovice po třeba elektri-
fikaci železniční trati. Máme toho hodně za sebou: 
třeba cyklostezka podél Dřevnice se opravdu povedla.

Spojenectví potvrzujeme i pro nadcházející krajské 
volby 7. a 8. října. Moje hnutí – Starostové a nezávislí 
– má za oficiálního partnera Nový Impuls, jedinou 
stranu z našeho kraje, která má sídlo v Otrokovicích. 
Je to pro nás solidní a férový partner, od kterého si ne-
cháme poradit, co je potřeba u vás z krajské úrovně 
vyřešit. 

Jsme v těchto dnech obklopeni slovy. To, že je pro 
nás otrokovický Nový Impuls významným partnerem, 
ale nejsou pouhá slova. Proto má tato strana na naší 
kandidátce hned šestinásobné zastoupení. A co víc, 
ze všech našich partnerů – patří mezi ně ještě hnutí 
ZVUK 12 a ZHN – má právě Nový Impuls svého kan-
didáta nejvýše. Milana Plesara najdete na čtvrtém 
místě. 

Mimochodem: žádná jiná strana či hnutí nedala 
na své kandidátce do Zatupitelstva Zlínského kraje 
Otrokovjana výše. 

Jsou před námi krajské volby. Otrokovice a Zlín si 
mohou hodně pomoci i z krajské úrovně. Rozvinout 
svou spolupráci. Pomůžete nám? 

    Zdraví vás 
     Miroslav Adámek,
 primátor Zlína 

 a lídr kandidátky STAN s podporou Nového Impulsu
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Konkrétní věci, které chceme pro Otrokovice  
z pozice kraje prosadit: 

DOPRAVA

Profesionálním přístupem v kombinaci s odpovídajícími vědomostmi 
a znalostmi obyvatelům Otrokovic garantujeme ochranu a efektivitu 
státem realizované výstavby JV obchvatu Otrokovic. Chceme a v případě 
naší účasti ve vedení kraje dohlédneme na efektivitu protihlukových 
stěn, kvalitu opatření odvádějící vodu při přívalových deštích i následná 
dopravní opatření, kterými v Kvítkovicích snížíme intenzitu dopravy 
a výrazně snížíme rychlost projíždějících vozidel v dnes zatížené Kvít-
kovické křižovatce. Podobně aktivně budeme vystupovat v následném 
projektu elektrifikace železniční tratě Otrokovice – Zlín – Vizovice. 

NAVÝŠENÍ PODPORY MHD
Prosadíme navýšení dnešní čtyřmilionové roční podpory Zlínského 

kraje ve prospěch provozovatele MHD, tedy Dopravní společnosti Zlín – 

Otrokovice. Nedopustíme rušení a omezování spojů a zastávek MHD na 
katastru Otrokovic, jak se tomu bohužel občas děje. Naopak budeme 
aktivní a svými budoucími kroky podpoříme dopravní společnost v 
pořízení nových bezbariérových autobusů i trolejbusů, čímž zkvalitníme 
mobilitu lidem k lékaři, za prací, do školy, na nákupy i za koníčky a zába-
vou. To vše při zachování rozumné výše jízdného.   

SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Budeme prosazovat zachování podpory Zlínského kraje poskyto-
vaných sociálním službám pro obyvatele Otrokovic organizacemi SEN-
IOR Otrokovice, Charita sv. Anežky Otrokovice, Naděje Otrokovice 
a Český červený kříž. Otrokovice jsou známé jako město s nejhustší 
sítí sociálních služeb ze všech obcí vyššího typu ve Zlínském kraji. Ch-
ceme tento systém vybudovaný našimi předchůdci a námi v posled-
ních letech doplněný zachovat, kde jde zlepšovat a v letech postupně 
efektivněji financovat. Vyspělost společnosti je dána i úrovní péče o 
starší spoluobčany. 

Šest Otrokovjanů, členů a přátel Nového Impulsu je součástí společné kandidátní listiny STAN pro krajské 
volby 2016. Tato skupinka mladých a aktivních lidí patří do týmu lídra a kandidáta na hejtmana Zlínského 
kraje Miroslava Adámka. 

MÁME KONKRétNÍ KROKY, KtERé gARANtUjEME 
V PřÍPADě zÍSKÁNÍ DůVěRY V OtROKOVICÍCH
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 ŽIVOtNÍ PROStřEDÍ

Nebudeme dále přehlížet letitý problém Otrokovic se stále se opa-
kujícím zápachem z průmyslové výroby v místních částech Baťov, 
Štěrkoviště, Stará Kolonie, Střed i Trávníky, nově bohužel i Kvít-
kovice. Jako zastupitelé Zlínského kraje budeme požadovat nastavení 
oboustranně přijatelných environmentálních podmínek vyhovujícím 
obyvatelům Otrokovic, na straně jedné a průmyslovým podnikům 
na straně druhé. Vše s cílem zdravého životního prostředí pro oby-
vatele Otrokovic. Nebudeme jen sedět se založenýma rukama v klíně 
a říkat, že věci nejdou či jsou složité, jako jsme tomu svědky dnes u 
jiných. Budeme apelovat a usilovně pracovat na této věci, přineseme 
na půdu zastupitelstev Zlínského kraje i města Otrokovice prodiskuto-
vaný a se všemi projednaný konkrétní návrh řešení, pro jehož schválení 
se budeme snažit najít podporu napříč politickými stranami. Situace s 
opakujícím se zápachem nám není lhostejná. Jak jsme už zmínili, pokud 
se budeme účastnit vedení Zlínského kraje, získáme velmi silný mandát 
k řešení problému se zápachem v Otrokovicích.

ŠKOLStVÍ A SPORt
Podpoříte-li nás ve volbách, nedopustíme z pozice Zlínského kraje, jako 

zřizovatele Gymnázia Otrokovice, jakékoliv snahy či myšlenky omezující 
fungování této významné vzdělávací instituce i pro budoucí generace 
studentů. Zajistíme výrazné navýšení finanční podpory DDM Sluníčko jako 
organizátora volnočasových aktivit dětí v Otrokovicích. Zvýšíme dosud 
nízkou podporu dětí a mládeže ve sportovních organizacích, spravedlivě 
ohodnotíme dobrovolníky působící při sportovní výchově našich dětí. 

PODPORA HASIČů

Prosadíme zvýšení podpory materiálního vybavení jednotce Sboru 
dobrovolných hasičů Otrokovice, a taky jednotce Sboru dobrovolných 
hasičů Kvítkovice. Spolu s nimi chceme být garanty zachování současné 
podpory hejtmanství ve prospěch spolků a aktivit v oblasti kultury, 
sportu a humanity na území Otrokovicka.

MIKROREgION OtROKOVICKO

V případě našeho zvolení se budeme snažit o větší provázanost a spo-
lupráci vedení Zlínského kraje s Otrokovicemi i obcemi na Otrokovicku. 
Zbytečným zrušením mikroregionu Otrokovicko samosprávou Otroko-
vic v minulých letech jsme přišli o možnost společně sdílet zkušenosti a 
situace v obcích a městech Otrokovicka. Toto v případě našeho zvolení 
napravíme. 
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NOVÝ IMPULS
jediná politická strana se sídlem v Otrokovicích
Nový Impuls vznikl v dubnu roku 2010. Ve stejném roce obsadil v komunálních volbách druhé 
místo a stal se součástí koalice, druhý skončil i v komunálních volbách v roce 2014. Jde o uskupení 
aktivních lidí, kteří ve svých profesích po léta prokazují hmatatelné výsledky práce, jsou úspěšní. 
Platní a úspěšní snaží být i pro město Otrokovice, v zastupitelstvu, v komisích a výborech.  Nyní 
se poprvé zúčastní krajských voleb. 

StAN
Ve zlínském kraji se StAN pyšní 30 starosty a 31 místostarosty města a obcí.
Starostové a nezávislí (STAN) je politické hnutí, které vzniklo v roce 2009. Původ hnutí je ve Zlín-
ském kraji. Dnes je rozšířeno v celé České republice, má své zástupce v Senátu (má svůj senátní 
klub), Poslanecké sněmovně a v Evropském parlamentu, zasahuje tisíce obcí, má své starosty a 
zastupitele. Sympatizují s ním významné nezávislé osobnosti a místní nezávislá hnutí. Zaměřuje 
se především na praktickou službu a politiku na úrovni obcí a krajů. V Poslanecké sněmovně a 
Senátu hájí především zájmy obcí a měst, právní a fungující stát, subsidiaritu a spolupráci.
Více o hnutí na www.stan-zlin.cz 

zVUK 12
Chceme slyšet vaše hlasy
Jak už název napovídá, hnutí vzniklo v roce 2012 a působí na Zlínsku, Vsetínsku, Uherskohradišťsku 
a Kroměřížsku. Výrazně uspělo v komunálních volbách v roce 2014 a v současné době má své 
zástupce v radách měst Uherské Hradiště, Kroměříž a Zlín.
Více o hnutí na www.zvuk12.cz

zHN
Nejsme organizací s placeným aparátem, tisk ani ostatní sdělovací prostředky nám obvykle 
nedělají žádnou průběžnou reklamu.
Zlínské hnutí nezávislých bylo zaregistrováno Ministerstvem vnitra v květnu 1998. Vzniklo z 
přesvědčení, že vedle politických stran by mělo veřejně působit i společenství nezávislých osob-
ností, s možností ovlivňovat veřejné záležitosti. Toto politické hnutí nabízí alternativu všem, kteří 
nedůvěřují existujícím stranickým principům, ale nechtějí být jen pasivními komentátory dění 
kolem nás. Je založeno na jednoduché organizaci a principech důvěry, slušnosti a nezávislosti na 
stávajících politických stranách i zájmových skupinách.
Více na: www.zhn-zlin.cz

jSME ČtYřI. A tVOřÍME jEDEN tÝM
Pro krajské volby jsme se spojili s třemi nám blízkými hnutími. Blízkými jak chápáním stylu práce pro své okolí, 

tak blízkými i lidsky. Kdo jsme? 
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PROČ? tO VYSVětLÍ V ROzHOVORU PRO MAgAzÍN NOVéHO 
IMPULSU UzNÁVANÁ OStRAVSKÁ POLItOLOŽKA A HIStORIČKA 
jIřINA PAVLÍKOVÁ.

Milana Plesara zařadili Starostové a nezávislí na své kandidátce na 
čtvrté místo. Stal se tak nejvýše postaveným Otrokovjanem nejen 
u StAN, ale i na všech dalších kandidátkách stran a hnutí, které se 
říjnových krajských voleb účastní. jaký je to vzkaz Otrokovjanům? 

Bezpochyby pozitivní. Lidé si často velmi pečlivě kandidátní listiny 
prohlížejí a jedna z věcí, na které se zaměřují, je to, odkud kandidáti 
pocházejí a jak jsou v pořadí vysoko. Čím jsou totiž výše, tím větší mají 
šanci dění po volbách ovlivňovat ve prospěch své obce. Z pohledu 
Otrokovic je tak určitě výhodné, že je Milan Plesar tak vpředu. Je zde 
totiž velký předpoklad, že může pro své město po volbách mnohé vyko-
nat. Jeho kladem je také to, že zde už působil jako místostarosta, takže 
je s potřebami a problémy Otrokovic dobře obeznámen. 

Lídr kandidátky StAN, Miroslav Adámek, opakovaně říká, že si 
nehraje na to, že rozumí problémům v každém městě či obci kraje. 
Spoléhá proto na kolegy, kteří mu s řešením tamních záležitostí po-
radí, což platí i pro Otrokovice. jak tento postup hodnotíte?

Je určitě dobře, že si vytvořil tým spolupracovníků. Ta úvaha je 

správná. Nejde přeci, aby jeden den těžil uhlí, druhý den operoval a třetí 
sklízel jablka. Nemůže rozumět všemu a je sympatické, že to přiznává. 
Hodnotím tedy jako správné, že má k ruce lidi, kteří daným problémům 
v daných městech a obcích rozumí. 

je tedy logické a výhodné spojení s Miroslavem Adámkem jako kan-
didátem na hejtmana, tedy člověkem, který vede jako primátor velké 
město? 

Výhodou to bezesporu je. Miroslav Adámek má zkušenosti z vedení 
Zlína, to se při vedení kraje určitě hodí. Má praxi, zkušenosti a mezi 
lidmi velmi oblíbený. Přesně ví, jak funguje samospráva, co řeší a jaké 
má možnosti. Spojením s Novým Impulsem a dalšími se navíc obklopil 
mladými, aktivními a schopnými lidmi s prokazatelnými předchozími 
výsledky. 

 Marie Vybíralová

PRO OtROKOVICE jE 
VÝHODNé, ŽE MÁ
KANDIDÁtA tAK VYSOKO

jAK SI StOjÍ OtROKOVICE NA KANDIDÁtNÍCH LIStINÁCH DO zzK?

Když se podíváme na pomyslnou TOP 10 kandidátů do Zastupitelstva Zlínského kraje (ZZK), mají Otroko-
vice napříč kandidátkami v první desítce, která má reálnou šanci zasednout v křeslech zastupitelů, 
popřípadě radních, hned dva zástupce. Na 4. místě kandidátní listiny STAN+NI je Ing. Milan Plesar (Nový 
Impuls) a na 9. místě kandidátky ČSSD je MVDr. Stanislav Mišák (ČSSD). 
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ŠESt OtROKOVjANů NA KRAjSKé KANDIDÁtCE 
PRO BUDOUCNOSt MěStA jEN DOBřE
Nový Impuls má na kandidátce hnutí Starostové a nezávislí, se kterým vstupuje do říjnových krajských voleb, 

hned šest zástupců! Jde o osobnosti, které už dobře znáte, pracují pro naše město. Přesto – dejme jim slovo ke 
krátkému představení.

INg. MILAN PLESAR
34 let, dotační manažer 
a zastupitel města Otrokovice. 
Místo na kandidátce: 4

Chceš-li druhého pro něco zapálit, sám musíš 
hořet, aneb chceš-li po někom kvalitně odve-
denou práci, musíš jít sám příkladem.

jUDr. jAROSLAV tKADLEC
33 let, advokát 
a zastupitel města Otrokovice. 
Místo na kandidátce: 15

Účastí ve volbách tvoříme naši budoucnost a 
můžeme se odstřihnout od minulosti. Jak řekl 
Tomáš Garrigue Masaryk: „Má-li naše demokra-
cie své nedostatky, musíme překonávat ty ne-
dostatky, ale ne překonávat demokracii.“

Bc. EVA PŠENČÍKOVÁ
37 let, pedagožka mateřské školy, trené-
rka atletiky pro děti 
a zastupitelka města Otrokovice. 
Místo na kandidátce: 23
Každý z nás je chybující a nikdo nejsme 
„naštěstí“ dokonalý. Pokud ale chceme něco 
změnit, musíme začít především u sebe a pak 
se můžeme snažit změnit druhé. A určitě je 
lepší dělat cokoliv, než jen sedět a stěžovat si. 
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Celou kandidátku hnutí Starostové a nezávislí s podporou Nového Impulsu, hnutí ZVUK 12 a Zlínského 
hnutí nezávislých naleznete na:

www.stan-zlin.cz NeBO www.miroslavadamek.cz
Tam také naleznete kompletní volební program – Desatero  

s garanty zodpovědnými za splnění konkrétních úkolů. 

FILIP ŠIMEK
34 let, majitel květinářství  
a zastupitel města Otrokovice. 
Místo na kandidátce: 29
Věřím, že když děláte svou práci poctivě, lidé 
si toho všimnou a dříve či později to ocení. 
Všichni si jistě zasloužíme žít v krásném a 
čistém prostředí. 

zDENěK PAtÍK
46 let, krajský koordinátor BeSIP 
a organizátor akcí pro děti  
a mládež.
Místo na kandidátce: 43
Vhodně zacílená prevence dokáže zach-
ránit život. Učme děti vnímat realitu 
našeho světa a dospělým připomínejme 
odpovědnost za jejich činy. 

Ing. VLAStIMIL ČABLA
30 let, programátor systémů strojového 
vidění a člen komise mládeže a sportu  
v Otrokovicích. 
Místo na kandidátce: 45
Jsem přesvědčený, že sport by měl zabírat 
velkou část našeho života. V dnešní době je 
stále těžší přilákat děti ke zdravému pohybu, 
ale když už se to povede, stojí to za to!
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ALBERt ANtONÍN ČERNÝ,

spoluautor Charty 77, poslanec 
Sněmovny lidu Federálního shromáždění, 
v roce 2014 kandidoval jako nezávislý za 
Nový Impuls do zastupitelstva města

Jestliže chce politické hnutí, nebo strana 
prosazovat své myšlenky a své vize, musí 
mít možnost tyto myšlenky a vize prezentovat, a prosazovat. Prezen-
tovat se sice můžeme tiskem, televizí, rozhlasem, ale myšlenky a vize 
můžeme konkrétně prosazovat pouze tím, že budeme mít zastoupení 
v samosprávách jak v obci, tak i na kraji.

INg. PEtR zAHRADNÍK, MSC

Evropský hospodářský a sociální výbor, Brusel a Poradce prezidenta 
Hospodářské komory ČR

Milana Plesara jsem poznal jako ak-
tivního krajského tiskového mluvčího, 
kdy jsem v té době pro Zlínský kraj sp-
olupracoval na vytvoření strategick-
ých dokumentů trvale udržitelného 
rozvoje území na příští léta. Pozitivně 
vnímám taky rozvoj města Otroko-
vice v posledních letech, kdy se zde 
zrealizovalo mnoho užitečných a 
prorůstových projektů. V neposlední 
řadě jsem jako „slávista“ vnímal i jeho 
fotbalovou kariéru v roli ligového 
rozhodčího a později i předsedy 
zlínského fotbalu, který pod jeho 

vedením administrativně postoupil do 1. ligy. Na nastupující mladé 
generaci je mi sympatické, že hledají způsoby, jak jdou věci řešit a 
studiem a uskutečněním projektů obohacují sami sebe i nás ostatní.

PRIMÁř MUDr. PAVEL StODůLKA

světoznámý oční chirurg, oční klinika gemini

Miroslav Adámek byl vždy pracovitý, 
zodpovědný a morálně čistý člověk. Dlouhá 
léta pracoval jako chirurg. Naučil se správně a 
rychle rozhodovat o důležitých věcech.

PAVEL VALOUŠEK

mistr ČR v rally, automobilový závodník

Stále říkám, že Otrokovice se pod 
vedením a aktivitou Nového Impulsu 
vydaly na cestu růstu. Určitě bylo v 
minulosti mnoho dobrého vykoná-
no jeho předchůdci, ale do města 
přišel nový impuls. Nové projekty 
dotažené do konce, výrazné navýšení 
podpory sportu a zejména toho 

mládežnického a otevřenost a transparentnost počínání jsou vidět 
všude kolem nás. Je vidět, že tito mladí a aktivní lidé se ničeho nebojí 
a v práci pro nás všechny Otrokovjany mají prokazatelné výsledky.  

Mgr. MICHAL HORÁČEK, Ph.D.

spisovatel, esejista, novinář, textař, básník, 
producent a antropolog, kandidát na prezi-
denta 

Držím Mirkovi Adámkovi a jeho týmu palce. 
Máte moje sympatie.

řEKLI O NÁS...
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jAK VOLIt?
tERMÍN KRAjSKÝCH VOLEB 2016
Krajské volby se budou konat v pátek a sobotu 7. a 8. října 2016.

HLASOVACÍ LÍStKY A OBČANSKÝ PRůKAz
Nejpozději tři dny před začátkem voleb obdrží každý právoplatný 
volič obálku s hlasovacími lístky. V případě ztráty či poškození 
dostane sadu hlasovacích lístků na požádání i v samotné volební 
místnosti. Než volič vybere své kandidáty, musí se před volební 
komisí prokázat platným občanským průkazem, případně cesto-
vním pasem.

jAK SE VOLÍ DO KRAjů
V případě voleb do krajů si volič za zástěnou vybere jeden hlaso-
vací lístek strany, hnutí nebo koalice, kterou chce podpořit. 
Obálku s tímto lístkem poté vhodí do hlasovací urny. Chce-li 
preferovat konkrétního kandidáta na kandidátce, může jeho jmé-
no zakroužkovat. Zakroužkovat může maximálně čtyři kandidáty 
na pouze jednom hlasovacím lístku. Takto zvýhodněný kandidát 
může díky preferenčním hlasům přeskočit kandidáty, kteří jsou na 
kandidátní listině před ním.

zDENKA WASSERBAUEROVÁ

Osobnost neziskového sektoru 
zlínského kraje za rok 2015, 
propagátorka dárcovství kostní 
dřeně

Ráda vyjadřuji podporu MUDr. 
Miroslavu Adámkovi. V moji 
práci mě dlouhodobě pod-
poruje a toho si velmi vážím. 
Výsledkem jsou úsměvy dětí a zachráněné lidské životy. Přesto, že je v 
politice už několik let, neztratil lidskost. A takové osobnosti v politice 
potřebujeme. 

MUDR. MIROSLAV ADÁMEK

lídr kandidátky, 
zlínský primátor, chirurg

Otrokovicím rozumí lidé, kteří zde 
žijí. Na ně proto sázím. Garanty, 
že se u vás začnou věci posouvat, 
jsou pro mě kolegové z Otroko-
vic. Na naší kandidátce mají 
početné zastoupení. A jak jsem je 

tak poznal, jsou to schopní a fajn lidi. Těším se na spolupráci a rozvoj 
našich měst, Zlína i Otrokovic.

34
STAN +NI 34
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Víte, že…?
• Zlínsko má na kandidátce Starostů a nezávislých nejpočetnější zastoupení? Pochází odtud hned 26 kandidátů. 
Hned šest kandidátů je z Otrokovic a jsou z Nového Impulsu.

• nejmladším kandidátem je Vlastimil Čabla z Nového Impulsu, kterému je 30 let. Pracuje jako programátor systémů 
strojového vidění a člen komise mládeže a sportu v Otrokovicích.

• podle průzkumu Centra pro výzkum veřejného mínění a Sociologického ústavu Akademie věd ČR důvěřuje kra-
jským zastupitelstvům 43 procent dotázaných? To zastupitelé měst a obcí jsou na tom výrazně lépe. Těm důvěru 
vyjádřilo 62 procent dotazovaných.

• nám fandí celá řada respektovaných osobností? Třeba Dana Drábová, známá jako předsedkyně Státního ústavu pro 
jadernou bezpečnost, je ale zároveň i mnohaletá místostarostka středočeské obce Pyšely.

•  elektrifikace železniční tratě z Otrokovic do Vizovic má začít v roce 2019? Přelomovou modernizaci aktivně prosa-
zují i města Otrokovice, Zlín a Vizovice, kde mají strana Nový Impuls a hnutí Starostové a nezávislí (STAN) a své 
zastoupení na radnicích. Projekt přinese zvýšení rychlosti na trati, zvýší se přepravní kapacita, zlepší se komfort ces-
tujících, kteří budou mít k dispozici i výrazně vyšší počet spojů než doposud, sníží se hlučnost a množství škodlivých 
emisí. Dojde mimo jiné k rekonstrukci kvítkovické křižovatky. 

• Zlínský kraj vznikl k 1. lednu 2000 v rámci reformy veřejné správy jako jeden ze 14 nových krajů ČR? Rozkládá se na 
ploše 3 964 kilometrů čtverečních, má 307 obcí a žije v něm téměř 586 tisíc obyvatel.

UŽ jStE VIDěLI NÁŠ VIDEOKLIP?
Natočili jsme pro vás klip

LIDé, zA KtERÝMI
jE tOHO HODNě VIDět. 
Mezi těmi, kteří v něm představuji 

svou práci, jsou i dva zástupci 
Nového Impulsu - 

Eva Pšenčíková a Milan Plesar. 

Klip najdete na  
www.novyimpuls.cz, sekce Videa.
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